

ОБАВЕШТЕЊЕ

ПО ПИТАЊУ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДА КОД ФИНАНСИЈСКИХ ИНСТИТУЦИЈА ОВЛАШЋЕНИХ ОД СТРАНЕ МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА РЕПУБЛИКЕ ХРВАТСКЕ

Дописом Министарства финансија Републике Хрватске од 20. децембра 2018. године, Министарство финансија Републике Србије је обавештено да су надлежне финансијске институције за издавање потврда штедишама следеће:

- **Загребачка банка д.д. Загреб, Трг бана Јосипа Јелачића 10,**
- **Привредна банка Загреб д.д. Загреб, Радничка цеста 44, и**
- **Хрватска господарска банка д.д. у стечају, Загреб, односно, Стечајна маса иза Хрватске господарске банке д.д. у стечају, Загреб, Тина Ујевића 13.**

Везано за Главне филијале Југобанке д.д. Београд, које су пословале на територији Републике Хрватске, а по основу Закона о начину ликвидације пословања главних филијала Југобанке д.д., Београд (Народне новине, број 106/93), Хрватска народна банка, задужила је:

- Загребачку банку - Поморску банку д.д. Сплит за послове ликвидације главне филијале Југобанке д.д. Београд у Сплиту, а чији је универзални правни следбеник Загребачка банка д.д. Загреб, Трг бана Јосипа Јелачића 10, надлежна за издавање потврда да девизни штедиша није остварио право на основи девизне штедње нити да му је то право признато од стране бивших република СФРЈ, за главну филијалу Југобанке д.д. Београд у Сплиту,

- Адриа банку д.д. Ријека (касније Риадриа банка д.д. Ријека) за послове ликвидације главне филијале Југобанке д.д. Београд у Ријеци, а чији је универзални правни следбеник Привредна банка Загреб д.д. Загреб, Радничка цеста 44, те је иста надлежна за издавање потврда да девизни штедиша није остварио право на основи девизне штедње нити да му је то право признато од стране бивших република СФРЈ, за главну филијалу Југобанке д.д. Београд у Ријеци,

- Хрватску господарску банку д.д. Загреб за послове ликвидације главне филијале Југобанке д.д. Београд у Загребу, те је Стечајна маса иза Хрватске господарске банке д.д. у стечају, на адреси у Загребу, Тина Ујевића 13, надлежна за издавање потврда да девизни штедиша није остварио право на основи девизне штедње нити да му је то право признато од стране бивших република СФРЈ, за главну филијалу Југобанке д.д. Београд у Загребу.

Из тог разлога, Министарство финансија Републике Хрватске моли штедише да се према седишту главне филијале у којој су имали своју девизну штедњу, обратe надлежним финансијским институцијама како је горе наведено.

СВЕ ПОТВРДЕ СЕ ИЗДАЈУ БЕЗ НАКНАДЕ.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛИКОМ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДА:

- **Загребачка банка д.д. Загреб, Трг бана Јосипа Јелачића 10:**
ПОПУЊЕН ЗАХТЕВ АКО СТРАНКА ДОЂЕ ЛИЧНО ИЛИ МАИЛ ИЛИ ДОПИС У КОЈЕМ ТРАЖИ ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДЕ, КОПИЈУ КЊИЖИЦЕ УКОЛИКО ЈЕ ВЛАСНИК ПОСЕДУЈЕ, КОПИЈУ ЛИЧНЕ КАРТЕ ВЛАСНИКА ИЛИ НАСЛЕДНИКА, КОПИЈУ ПРАВОСНАЖНОГ РЕШЕЊА О НАСЛЕЂИВАЊУ, КОПИЈУ ПУНОМОЋИ АКО НЕКО ТРАЖИ ДА СЕ ПОТВРДА ИЗДА НЕКОМЕ КО НИЈЕ ВЛАСНИК ИЛИ НАСЛЕДНИК, ПОТПИС ДА ЈЕ ЛИЧНО ПРЕУЗЕО ПОТВРДУ ИЛИ НАЗНАКА ДА СЕ ПОТВРДА ШАЉЕ НА АДРЕСУ КОЈУ ЈЕ ВЛАСНИК НАВЕО.

СВЕ ПОСЛОВНИЦЕ УПУЋУЈУ СТРАНКЕ ДА СЕ ДИРЕКТНО ЈАВЕ У ПОМИНВЕСТ Д.Д. КОЈИ ИЗДАЈЕ ПОТВРДЕ ЗА ЗАГРЕБАЧКУ БАНКУ.
ПОТВРДЕ СЕ ИЗДАЈУ ИСТОГ ДАНА.

• **Привредна банка Загреб д.д. Загреб, Радничка цеста 44:**

ПИСАНИ ЗАХТЕВ, ПО МОГУЋНОСТИ ПОПУНИТИ ОБРАЗАЦ ЗА ПРИЈАВУ (на сајту Банке), КОПИЈУ ИДЕНТИФИКАЦИОНОГ ДОКУМЕНТА ПОДНОСИОЦА ЗАХТЕВА И АКО ПОДНОСИЛАЦ ЗАХТЕВА НИЈЕ ИСТОВРЕМЕНО ВЛАСНИК ДЕВИЗНЕ ШТЕДНЕ КЊИЖИЦЕ И ЊЕГОВЕ ЛИЧНЕ КАРТЕ, ИЛИ ПАСОША, СТРАНИМ ДРЖАВЉАНИМА ПОТРЕБНА КОПИЈА ПАСОША, КОПИЈУ ИДЕНТИФИКАЦИОНОГ ДОКУМЕНТА ВЛАСНИКА ШТЕДНЕ КЊИЖИЦЕ ИЛИ КОПИЈУ РЕЛЕВАНТНОГ ДОКУМЕНТА АКО ПОСТОЈИ ПРОМЕНА ВЛАСНИКА ДЕВИЗНЕ ШТЕДНЕ КЊИЖИЦЕ (НПР. ОДЛУКА О НАСЛЕЂИВАЊУ И СЛ.), КОПИЈА ОВЕРЕНОГ ПУНОМОЋЈА (ОВЕРЕНО КОД ЈАВНОГ БЕЛЕЖНИКА УКОЛИКО ЈЕ ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ ДРЖАВЉАНИН РЕПУБЛИКЕ ХРВАТСКЕ ИЛИ ОВЕРЕНО КОД АМБАСАДЕ, КОНЗУЛАТА И СЛ, УКОЛИКО ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ НИЈЕ ДРЖАВЉАНИН РЕПУБЛИКЕ ХРВАТСКЕ), У СЛУЧАЈУ ДА ВЛАСНИК ДЕВИЗНЕ ШТЕДНЕ КЊИЖИЦЕ НА КОГА ГЛАСИ ДЕВИЗНА ШТЕДНА КЊИЖИЦА ОВЛАСТИ ДРУГУ ОСОБУ ДА У ЊЕГОВО ИМЕ И ЗА ЊЕГОВ РАЧУН ПОДНОСИ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДЕ.

ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДЕ СА СВИМ ПРИЛОЗИМА МОЖЕ СЕ ПОДНЕТИ ЛИЧНО ИЛИ ПОШТОМ НА: ПРИВРЕДНА БАНКА ЗАГРЕБ Д.Д. (ПОТРАЖИВАЊА), РАДНИЧКА 44, 10000 ЗАГРЕБ, А МОЖЕ СЕ ПОСЛАТИ И НА Е-МАИЛ АДРЕСУ: **potvrde.jugobanka@pbz.hr**.

РОК ЗА ИЗДАВАЊЕ ЦЕРТИФИКАТА ЈЕ 7 ДАНА ОД ДАНА ПРИЈЕМА ЗАХТЈЕВА ПБЗ-У И КОМПЛЕТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ.

• **Хрватска господарска банка д.д. у стечају, Загреб, односно, Стечајна маса иза Хрватске господарске банке д.д. у стечају, Загреб, Тина Ујевића 13.**

КОПИЈА ИЛИ ОРИГИНАЛ ДЕВИЗНЕ ШТЕДНЕ КЊИЖИЦЕ ПРИЛИКОМ ПОДНОШЕЊА ЗАХТЕВА ЗА ИЗДАВАЊЕ ПОТВРДЕ, ШТЕДИШЕ МОГУ ПРЕДАТИ ЗАХТЕВ САМО НА АДРЕСУ БАНКЕ, ЗАГРЕБ, ТИНА УЈЕВИЋА 13, ПОТВРДА СЕ ИЗДАЈЕ У РОКУ ОД ТРИ ДО ПЕТ РАДНИХ ДАНА.